



水里商工關懷服務社區部落 4 小學

發揚扶輪大愛精神

作者記者吳素珍／南投報導 | NOWnews – 2016 年 3 月 6 日 下午 6:51



國立水里商工於 6 日辦理「扶輪有愛、社區關懷服務」活動，本活動是長期贊助該校清寒獎助學金的台北北海扶輪社一年一度的水里社區關懷服務活動，其更連結台北金鶯社、新城社、菁華社、金馬社、邑德社、木蘭社及原民社等扶輪社團體共襄盛舉。活動中並融合探索教育、品德教育，寓教於樂，提升學習動力，拓展偏鄉部落學子學習視野。

台北北海扶輪社及友社等社友共 100 多人，加上由水里商工學生服務志工 84 人、教職員工 15 人，還有在地的桐林社區發展協會、南投家扶中心、水里鄉農會、南投市橋頭肉圓、野戰營冒險體驗學習中心、南投縣衛生局、華山基金會水

里站、南投縣陶藝學會等單位，一同以實際行動關懷偏鄉濁水溪沿線的民國國小、潭南國小、人和國小、雙龍國小等弱勢孩童。水里商工校長劉丙燈說：「這次關懷服務活動約 400 人參加，今天能凝聚許多社服單位共同發揮愛心，為增進偏鄉學子對預防、治療結核病，及培養結核病防治保健知識的小尖兵；以寓教於樂的方式融合探索教育及品德教育，拓展偏鄉部落學子的學習視野。」

捐贈儀式在水里商工演藝廳展開，由水里商工應日科學生演出日本歌舞組曲-幸福餅乾・夢想實現來歡迎所有賓客，並祝福大家幸福滿滿，平安健康。隨後進行原鄉部落學校特色表演，民國國小演出武術與口琴；潭南國小演出布農組曲；人和國小的杵音及原聲合唱團演唱；雙龍國小的原聲合唱團演出，學生們的精湛展演，都獲得熱烈掌聲。

台北北海扶輪社準備了獎助學金及豐富的食品、米、油、文具等禮物，由王世欽社長代表分送給弱勢家庭。王世欽社長說：「該社與水里商工合作時間已經長達 14 年，我們秉持愛、服務與關懷的精神來從事社區服務，希望能影響學生進而能回饋社會。這次活動要感謝水里

商工劉丙燈校長的支持及訓育組陳靜美組長的連繫與籌劃，才能促成這次的交流活動。」各贊助單位愛心也不落人後，南投縣陶藝學會張敏浩理事長、陳維安藝術家伉儷，也提供陶藝、彩墨作品聯展及陶版畫拓印體驗，贈送與會來賓，導覽解說作品和偏鄉學生分享他們的創作心得。

南投市橋頭肉圓準備鮮美肉圓、水商餐飲科製作鳳梨酥讓來賓品嚐，餐後更規畫結核病防疫主題的綠野追蹤遊戲、氣球 DIY、剪紙創作、機器人迷宮、扯鈴、神奇三角巾、防疫帶動唱、走繩、障礙定靶射擊、攀樹、垂降等各式的闖關活動，還有在地咖啡、泡菜、梅精麻糬的美食品嚐，來感謝遠道朋友的到訪與協助，在溫馨熱鬧的氣氛下，為這次城鄉交流及水里商工的社區服務學習活動劃下圓滿的句點。